

狂顶几百米,见司机跑又碾过去 疑因开斗气车,公交顶撞轿车后碾轧司机

本报潍坊5月14日讯(记者

王琳 赵磊) 13日晚七点多,在青州市云门山路发生一起班线公交车撞击轿车事件。根据网友录制的现场视频显示,一辆公交车在路面上多次顶撞前方一辆白色私家车之后,突然加速顶着轿车前行几百米冲断中央护栏后才停下,轿车司机跳车逃跑,没想到公交车又调转方向,朝着轿车司机逃跑的方向撞去,后者躲避不及,腿部被压在公交车下,发出惨烈叫声。

14日,有目击者向记者描述了13日发生在青州云门山路的这一幕。“当晚七点多我正好路过,突然听到一阵撞击声,发现是一辆黄色公交车撞上了前面一辆白色轿车。”该目击者说,两车都是由南往北行驶,当时以为只是普通的追尾事故,没想到本来两车都停下后,公交车突然启动,再次撞击前方

白色轿车。如此反复顶撞了七八次,周围的路人才发现异常。可还没等大家反应过来,公交车又突然顶着白色轿车持续前行,从路面东侧冲到西侧,直到撞到路边一棵大树后才停下。

至此,事情还没结束,公交车在停下数秒后,似乎发现了白色轿车的司机下车向对面跑,于是公交车再次启动,向司机逃跑的方向撞去。“白色轿车司机看起来是个二十多岁的小伙子,开的是起亚牌。”该目击者说,公交车速度很快,撞断了一节中央护栏后,从道路西侧冲回到东侧,刚好轧上逃跑的白色轿车司机。“现场发出被轧者撕心裂肺的嚎叫,大家伙都赶忙上前查看他的受伤情况。”目击者说,司机不停地喊“救命”,腿被公交车轧了,血肉模糊。

据该目击者介绍,公交车司机是个四五十岁的中年人,下车后依然怒气未消,冲着被轧

青年发火,不过并未进一步伤害。有人拨打报警电话后,不一会儿,公交车司机被公安部门带走,伤者也被紧急送往医院。

从网友提供的视频看,公交车碾轧轿车司机后,有市民冲着公交车司机大喊:“疯了,你疯了!”而公交车司机在视频中回应:“我又木噶(别)他,他上前去噶(别)我,这不是找死!”

14日,记者在事发现场看到,道路西侧有一棵树被撞歪,事发时轿车被公交车顶着挤在树上,才停了下来。而路东侧的路沿石下方有一大片血迹。青州市公安局微信公号已对此事进行简单说明:“5月13日19时15分,青州市公安局110接到报警称,青州市云门山路发生一起公交车撞击轿车事件。经初步调查,该事件是一起刑事案件。目前,该公交车司机已被依法控制,受伤轿车司机正在接受救治,无其他人员伤亡。”

相关新闻

涉事公交司机内向,开公交已十多年

14日中午,记者采访了涉事公交车所属的青州市凯程公交公司。凯程公交公司二公司的苗姓副经理称,“这辆公交车是班线车,已经承包给了企业用于接送职工上下班。”事发当晚,该车准备去企业接下班职工,所以事发时车上并没有乘客。公交车司机名叫王卫华,2004年入职,今年46岁。“王卫华平时性格内向,不善沟通,但做事认真,单位安排的工作都完成得很好。”苗副经理说,王卫华在单位人缘一直不错,没想到

会一时冲动做出这种事情。

事发后,王卫华第一个电话就打给了苗副经理。苗副经理告诉齐鲁晚报记者,当时王卫华在电话里很激动,说有人别车,他把对方撞了。

据苗副经理介绍,轿车在超车时与班线公交车发生轻微刮擦,双方因此发生了争吵。“当时轿车司机辱骂威胁他(王卫华),并且之后一会急停一会慢行,一直压着班线公交车,不让变道,这样大约开了有200米,王卫华应该是在盛怒之下

失去了理智。”

青州市凯程公交公司张伟民说,涉事公交车13日晚上7点多从公交二公司开出去,大约7点15分到达事发现场。“王卫华平时非常老实内向,深得领导信任,发生这种事情确实让我们没想到。”

据了解,轿车司机受伤后被送往潍坊八九医院救治。14日下午3点左右,记者来到伤者所在骨伤科,家属表情凝重,不愿透露伤者的情况。

本报记者 赵磊 王琳



轿车被顶到树上才停下。 视频截图



事发时,公交车顶着轿车往前走。 视频截图



轿车司机被碾轧后很痛苦。 视频截图

雨夜爆堵

14日晚约8点半,济南下了一天的雨还没停,雨中的和平路拥堵,东西向的车流像一条火龙慢慢挪动。受下雨再加上经十路等主干道施工

影响,这个周末济南再次堵爆了。

14日,全省大范围降水,据省气象台监测,当日全省平均降水4.3毫米。主要集中在鲁西北、鲁中西

部、鲁中南部以及鲁西南地区。

今年以来,我省降水量较历年同期偏少3成,全省各类水利工程及南四湖、东平湖总蓄水量较往年少3

成,济南的趵突泉等水位告急。进入5月后,山东出现多次降水。再加上这次的雨情,全省旱情将进一步缓解。不过,降水预计15日陆续结束。据省

气象台预报,15日夜间到16日白天,全省天气多云转晴。

本报记者 徐延春 张玉岩
摄影报道